

Советская авиация

г. Москва

С О В Е Т С К И Я А В И А Ц И Я

## На гастролях в Москве

Впервые на гастролях в Москве выступает Сталинградский драматический театр имени М. Горького. Его приезд в столицу совпал со знаменательной датой в жизни театра — осенью ему исполняется 40 лет. Поэтому гастрольная поездка является своеобразным творческим отчетом.

Театр привез в Москву спектакли: «Кремлевские куранты» Н. Подгодина, «Обрыв» по роману И. Гончарова, «Разбойники» Ф. Шиллера, «В поисках радости» В. Розова, «Такая любовь» П. Когоута, а также две пьесы местных авторов — «Сыновья» А. Шейнина и «Звезды на крыльях» И. Волокитина и В. Костина.

11 июня пьеса «Звезды на крыльях», посвященная мужественным советским летчикам, их героическим делам в годы Великой Отечественной войны, впервые была показана московским зрителям, тепло принявшим спектакль.